



40强赛,里皮将会交出怎样的“答卷”,令人期待。

2019年世预赛亚洲40强赛抽到好签后,中国男足为确保小组出线,针对亚洲40强的备战计划紧锣密鼓地全面铺开。7月27日,缅甸足协正式宣布,缅甸队将在8月30日和中国队在香港国家训练基地进行一场热身赛。这场比赛也将是中国男足在40强赛首场比赛前唯一一场正式热身赛。

热身对手敲定 考察重点球员

国足备战40强 分成两阶段

国足将分别在北京和广州集训

随着中緬热身赛的计划确定,意味着中国队8月针对亚洲40强的备战将在北京展开。不过,北京并不会作为中国队主场的备选城市。中国队40强的主场仍会放在广州,因此国足在北京的训练和中緬热身赛后,全队将前往广州继续备战40强赛首场和马尔代夫队的赛事。按计划,中国男足8月的40强备战计划分为两个阶段,先后在北京与广州完成备战。由于广州恒

大与上海上港队将分别出战8月下旬的亚冠联赛1/4决赛第一回合比赛,因而中国男足计划8月24日重新集中,此前3天,足协杯将战罢半决赛的两场比赛,在这期间所有国脚都将在重新集中前得到休整。8月24日中国队再到北京集中,参加国足集训。征战亚冠联赛两家俱乐部的国脚将不参加这期间的中国队集训。

第二阶段安排在广州。全

队抵达广州后,先前参加8月27日与28日两场亚冠联赛1/4决赛第一回合比赛的上港与恒大国脚,将在休整3天后到中国队报到。从这个时间表安排看,中国队备战9月10日客场与马尔代夫队的比赛,实际上是从9月1日才开始。中国队在广州进行一周的集训后,球队将从广州出发前往马累,为9月10日的40强首战进行最后的冲刺。

热身赛对手敲定缅甸队

40强赛开战前,中国队肯定要安排热身赛,一为适应比赛,二是检验备战效果。但是到底和谁过招,中国足协在抽签结果出来前,一直都没有最终敲定。究其原因,一方面中国足协等待抽签结果出炉后,在联系热身对手时会更有针对性;另一方面是主帅里皮认为今年联赛赛程比较紧密,作为各队核心的国脚们身体状态普遍比较疲劳,为此很慎重考虑是否还需要安排热身赛。针对这一情况,中国足协调整了联赛赛程,以保证不参加亚冠联赛的多数国脚有足够的休整时间,免除里皮的担忧。40强分组抽签前,马来西亚足协主动提出8月29日到中

国与中国队打一场热身赛,里皮最终认可了这样的安排。没想到分组抽签结果揭晓后,马来西亚足协致函中国足协,表示由于他们小组赛的对手与此前的预期差异较大,希望将原计划8月29日与中国队的热身赛推迟到10月5日进行。经过研究,中国足协认为这样更改后对于国足备战40强赛意义已不大,因此决定放弃与马来西亚队的这场热身赛。缅甸足协随后致函中国足协,希望在8月底与中国队进行一场热身赛,并且缅甸足协希望能在在中国设立赛前训练营,原来缅甸队9月5日要到乌克兰巴托,与蒙古队进行40强赛第

一轮的比赛。目前缅甸没有直飞航班,只能先从缅甸到北京,然后再从北京飞往乌兰巴托,因此缅甸足协决定将赛前训练营设在北京,在此期间也希望和中国队打一场热身赛。加上缅甸队9月10日将在主场迎战日本队,因此这场热身赛有较强的针对性。双方经过协商达成一致,确定8月30日在香河基地内安排一场热身赛。虽然原本中国队想安排一场公开赛,地点选择在天津的水滴体育场或廊坊的河北华夏的主场,但因故未能达成一致,最终中国足协退而求其次,将中緬热身赛安排在香港国足球场内进行。

里皮还在考察球员

亚洲40强备战计划基本敲定,但针对国脚的具体人选,里皮至今仍在观察之中。

根据计划,里皮团队将在8月底展开集训前,才会敲定新一届中国队的集训名单,在这之前,里皮团队都在考察所有国内球员。上周末国足助教马达洛尼就出现在广州恒大与北京人和比赛的现场。从目前恒大人员情况看,他们仍可能是国脚大户。近日,恒大主帅卡纳瓦罗向里皮推荐了球队二号门将刘殿座,他有可能与曾诚一道入选新一届中国队,在其余国脚人选,如果埃尔克森完成了入籍手续,那么,他能否出现在新一届中国队中自然值得期待。

此外,里皮一直关注着武磊在西甲的表现。在今年年初亚洲杯期间,武磊肩部受伤,但为了不影响中国队比赛和转会西班牙人俱乐部,当时他选择保守治疗。去年西甲联赛结束后,武磊在巴塞罗那格伦迪瑟斯大学医院进行了左侧肩锁关节手术。在7月21日3比1战胜乙球队朗斯比赛中,替补登场的武磊复出亮相,并且制造了一个点球,这让里皮非常高兴,对于国足锋线来说,武磊是一位不可或缺的关键球员。

综合目前各方面情况,中国队备战亚洲40强赛的工作全面步入正轨,为9月10日客场首战马尔代夫队,里皮和中国队均已做好了准备。

(李立)

第二届全国青运会 港澳派队参赛

据新华社香港7月30日电 第二届全国青年运动会将于8月8日在山西省开幕。香港特别行政区代表团30日在荃湾体育馆举行授旗仪式,宣布将派620名运动员参赛,力争佳绩。

香港特别行政区代表团团长刘江华表示,特区政府一直积极推动体育发展,多年来不断投放大量资源,培育体育新秀,也支持他们参与大型体育竞赛,并通过观摩和累积实战经验,提升技术水平。希望香港运动员能挑战高峰,并祝愿代表团载誉归来。

中国香港体育协会暨奥林匹克委员会会长霍震霆表示,本届全国青年运动会共有49个大项,香港队将参加其中27个大项的比赛。与上届相比,香港队的阵容更加强大,相信运动员会再发挥坚毅不屈精神,为港争光。

澳门特区行政长官崔世安29日向参加本次运动会的澳门特区体育代表团授予特区区旗并勉励他们取得理想成绩。澳门特区体育代表团共239人将参加本届全国青年运动会。

崔世安致辞表示,长期以来,澳门特区政府一直高度重视体育政策,积极支持竞技体育与大众体育双轨并行发展,持续开展精英运动员培训资助计划和多元化的大众体育项目。他衷心希望运动健儿在比赛中向内地不同省份的朋友推广澳门特别行政区,友好交流,努力赛出好成绩,为澳门争光。

第二届全国青年运动会澳门特区体育代表团共239人,参加的比赛项目包括游泳、田径、羽毛球、拳击、赛艇、柔道、乒乓球、射击、网球、空手道、铁人三项、手球、排球、篮球、足球、武术等。

坐在轮椅上“飞舞” 享受运动的快乐

市民健身运动会暨残疾人乒乓球、羽毛球和飞镖赛昨举行

本报讯 记者廖明山 苑世敏 实习生王玲玲报道:乒乓球、羽毛球、飞镖,随着手起花落完美抛出,对于听力受损或者肢体残疾的他们来说,完成这些动作需要付出比常人更多的努力。7月30日,2019年市民健身运动会暨残疾人乒乓球、羽毛球和飞镖比赛在珠海市特殊教育学校举行,数百位残疾人运动员参加比赛。

参加比赛的残疾人运动员分别来自香洲、金湾、斗门、高新、高栏港5个区,年龄大多集中在12至28岁。活动由珠海市残疾人联合会主办,比赛项目针对残疾人参加体育锻炼的特殊性增添了更多的趣味性,专设了乒乓球、羽毛球、飞镖比赛项目,意在激发残疾人参与群众性体育活动的积极性,让更多残疾人共享全民健身成果。

各个赛场上,运动员们汗流如雨,展现了运动健儿的拼搏精神。参加飞镖项目比赛的万宁手中拿着三支飞镖等待上场。“我自己在家里安装了一个靶子,每天在家里练习,墙上都被我扎了好多个洞。”她笑着说,“参加比赛就

已经很开心了,但既然成为参赛者,还是想拿个好名次。”听到裁判叫她的名字,她拿着飞镖信心满满地站在了靶子前。

参加乒乓球比赛的郭海群今年已经38岁了,20年来他一直积极参加体育运动,曾在2010年7月举行的全国残疾人锦标赛暨亚运会田径选拔赛上,获得男子800米和男子1500米T37级金牌。“小时候发烧造成脑瘫,活动不便,十几岁的时候开始参加体育锻炼,让我的身体状况有了很大改善。希望残疾人朋友多参加全民健身活动,身体好了,对自己和社会都有帮助。”坚强的郭海群笑着说。

市残联相关负责人表示,为响应市委、市政府关于全民健身运动的号召,市残联通过开展残疾人运动会帮助更多残疾人走出家门、走向赛场,让他们的身体状况更好、生活热情更高,实现追求美好生活的愿望,也希望通过举办残疾人运动会,进一步展现残疾人风貌,让更多人了解、关心残疾人群体。



坐着轮椅挥动球拍。 本报记者 赵梓 摄

世界羽联公布最新一期世界排名:

女单世界第一易主

新华社吉隆坡7月30日电 世界羽联30日公布了最新一期各单项世界排名,日本选手山口茜凭借印度尼西亚、日本两站公开赛的连续夺冠,超越中国台北选手戴资颖成为新的女单世界第一。

在本土夺冠后,山口茜的积分为96130分,超过了戴资颖的92625分。戴资颖自2016年12月成为女单世界第一,中间只在2018年4月短暂让出这一位置。山口茜的队友奥原希

望排名第三。中国队选手陈雨菲和何冰娇分别排名第四和第六位。

男单排名中,日本选手桃田贤斗在日本公开赛夺冠后继续排名第二,中国队选手石宇奇排名第二,谌龙排名第四。林丹的排名维持在第十四位。

男双方面,印尼组合吉迪恩/苏卡穆约继续占据榜首,中国队组合李俊慧/刘雨辰排名第二。另外一对中国队选手韩呈恺/周昊东排名

第六位。

女双前三依然被日本选手占据,松本麻佑/永原和可那超越队友福岛由纪/广田彩花上升到第一位。中国队组合陈清晨/贾一凡排名第四,另一对中国队组合杜玥/李茵晖排名第七。

中国队混双组合郑思维/黄雅琼依然以明显优势占据世界第一,两人115102的积分也是5个单项中最高的。他们的队友王懿律/黄东萍在日本公开赛夺冠后依然排名第二位。

东京奥运沙滩排球世界资格赛将在山东开打

16支球队将争抢4张奥运“门票”

新华社北京7月30日电 东京奥运会沙滩排球世界资格赛新闻发布会30日在京举行,会上宣布资格赛将于9月18日在山东海阳开打。

本次赛事参赛队为截止到2019年国际排联积分世界排名前15名的国家或地区代表队,以及东道主中国队,共有男、女各16支队伍。决赛阶段男、女各4支队伍分为四组进行比赛,四场比赛的优胜者将获得2020年东京奥运会参赛资格。

为提高沙滩排球的国际影响力,优化东京奥运会沙滩排球项目参赛资格系统,国际奥委会与国际排联将全新一届的24个沙滩排球奥运资格进行重新分配。其中,本次资格赛将产生4个奥运参赛资格。国家体育总局排球运动管理中

心主任李全强表示,沙滩项目在中国从无到有,经过20年的发展,女子取得过北京奥运会银牌和铜牌,以及2013年世锦赛冠军、数站男女大满贯冠军等成绩,中国排协采取了很多办法帮助队伍持续保持并提高运动水平,为争夺奥运会资格、争取好成绩做出全方位的保障支持。

中视体育娱乐有限公司董事长赵建军表示,中视体育将与国际排联、中国排协携手海阳为世界奉献精彩的沙滩排球赛事,积极推动中国沙滩运动发展。

该赛事由国际排球联合会、国家体育总局排球运动管理中心主办,山东省体育局、海阳市人民政府承办,中视体育娱乐有限公司运营推广。

“水立方”成功变身“冰立方”

北京冬奥会将承接冰壶比赛项目



2008年北京奥运会场馆“水立方”。

7月30日,随着最后一块预制混凝土板安装完成,作为北京2022年冬奥会和冬残奥会(以下简称北京冬奥会)比赛场馆的国家游泳中心(“水立方”)冰场可转换结构施工圆满完成,标志其成功实现“冰立方”变身大计。

“水立方”是2008年北京奥运会的标志性场馆,承担了游泳、跳水、花样游泳等水上比赛项目。改造为“冰立方”后,该场馆将在北京冬奥会期间承接冰壶和轮椅冰壶比赛项目。

7月30日,国家游泳中心冰场可转换结构施工圆满完成。据该中心总经理杨奇勇介绍,按照施工计划,预计今年10月可完成冰壶比赛场地及制冰系统、空调系统改造工程,年底将进行冰壶比赛。

在改造过程中,可拆卸的钢结构是冰水转换的基础。钢结构必须轻便,能够快拆快装,同时还要保证强度。在钢结构上方是一层预制混凝土板块,再上面是防水层和制冰管道层,管道层上面再铺冰,形成冬奥会冰壶比赛要求最为

严格的冰面。冰水转换除了要解决可转换冰面问题,还要攻克一些环境难题。为此,“水立方”联合设计单位、清华大学、哈尔滨工程大学等各方先期开展了科研论证,重点研究了改造工程涉及的冰场可转换结构体系、场地体育照明、场馆综合节能等5项具体课题。

改造完成后的“冰立方”不仅增加了功能,更将实现智能升级,全新的智能建筑管理系统将有效控制制冷和监测场馆室内的温度、湿度、照明、声学等变化,为冬奥会冰壶比赛提供完美环境。

本次“水立方”改造增加了膜结构空腔自然通风,通过开启顶部的这些空腔,夏季自然通风降温,冬季蓄能降低场馆热耗,将更加节能环保。

此外,冰立方冰上运动中心与冬奥会冰壶比赛场地改造工程也在同步开工建设。建成后可为北京冬奥会相关运行提供保障服务,并推动群众性冰上运动的发展,每年可接待超过10万名冰上运动爱好者。(中新社)

中网公布首批参赛球员

三位超新星将来京参赛

新华社北京7月30日电 现世界排名第六的希腊新星西西帕斯、排名第八的俄罗斯名将卡恰诺夫和加拿大超级新星阿利亚西姆30日共同宣布将参加2019年中国网球公开赛。

希腊小将西西帕斯出生于1998年,是当今网坛的超级新星。今年,他在马赛和埃斯托利尔斩获两个冠军头衔。在大满贯赛场上,西西帕斯同样表现不俗,在澳网接连击败瑞士的费德勒、西班牙好手阿古特等名将闯入半决赛,在法网打进第四轮。

今年将是卡恰诺夫第三年来到北京国家网球中心,也是他首次以世界前十的排名参加中网。过去的两年,卡恰诺夫都打入中网十六强,最终分别惜败于纳达尔和德尔波特罗。

作为前途最被看好的“00后”球员之一,阿利亚西姆将首次亮相中网。虽然不到19岁,但阿利亚西

姆已经创造了多个属于自己的纪录:2015年7月在格兰比挑战赛上,他以14岁11个月的年龄成为历史上赢得挑战赛正赛首胜最年轻的选手;2017年在里昂挑战赛,他以16岁10个月的年龄夺得首个挑战赛冠军,三个月后在塞维利亚,加拿大再度夺冠,并成为2002年的纳达尔后闯进世界排名前200最年轻的球员;2018年美网,他通过资格赛打进正赛成为历史首位打进大满贯正赛的“00后”男子球员;2019年,阿利亚西姆在里约成为史上打进500赛男单决赛最年轻的球员;在歐洲紅土賽季和草地賽季,阿利亚西姆在里昂红土赛和斯图加特草地赛背靠背打进决赛,在女王杯打进了四强,在温网取得大满贯正赛首胜,还闯入32强。

这位加拿大新星蹿升速度之快令人惊叹,目前世界排名已逼近前二十,成为1999年的休伊特后打进世界前25最年轻的球员。

辛辛那提网球赛

莎拉波娃与大威获外卡

新华社华盛顿7月29日电 辛辛那提网球赛组委会29日宣布,两位前世界第一、俄罗斯名将莎拉波娃和美国常青树大威将持外卡参加即将开战的辛辛那提网球赛的正赛。

赛事总监席尔瓦说:“莎拉波娃和大威均属于网球历史上最伟大的选手。我们非常高兴她们能在这站赛事中登场,我们现在迫不及待地盼望赛事赶紧开始了。”

32岁的莎拉波娃职业生涯共获得36个冠军,其中包括5个大满贯冠军,也是极少数能在全部四大满贯赛事中问鼎的女选手。2004

年的温网比赛中,当时仅17岁的莎拉波娃获得女单冠军,这也是她职业生涯第一座大满贯冠军奖杯。近几年莎拉波娃竞技状态下滑明显,目前世界排名第82位。

现年39岁的网坛常青树大威职业生涯共获得49座单打冠军,其中包括7个大满贯冠军,目前世界排名第50位。大威还曾获得奥运会女单和女双冠军。

本次辛辛那提网球赛将于8月10日至18日进行,是本赛季最后一个大满贯赛事美网之前的重要热身赛。